



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении убийства**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1985 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник вечером 11 февраля 2017 года, находясь в квартире одного из домов по Сенной площади, в ходе внезапно возникшей ссоры, нанес молодому человеку 1997 года рождения 2 удара ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Кроме того, суд удовлетворил требования родственницы потерпевшего о взыскании в счет компенсации морального вреда 1,5 миллиона рублей.

*10 Августа 2017*

*Адрес страницы:* <https://spb.sledcom.ru/news/item/1156241>